
Notulen algemene ledenvergadering 15 november 2010

   Aanwezig:  Zie presentielijst. 

   Afwezig met kennisgeving: A. den Brasem, A. van Noort, C. Machielsen, J. Verheij en D. Arkesteijn.


1. De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.

2. De notulen van de algemene ledenvergadering, gehouden op 26 april 2010, worden behandeld.  

Blz 1 – D. van der Touw -  Is nota drukkerij van Es afgehandeld. Ja.

Blz 3 – D. van der Touw -  9 nieuwe steigers moet zijn 9 steigers onderhoud.    

Blz 3 – A. den Brasem – gebeid moet zijn gebied.

      3.      Er zijn geen ingekomen stukken.

4.   De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

      5.      Verslag jeugdcommissie:

               Albert den Brasem doet verslag vanuit de jeugdcommissie. 

· Het NK is bezocht maar hier dit keer geen topresultaten. 

· Federatieve selectie is weer gevist in Spijkenisse. 

· Secretaris vult aan dat alle uitslagen zijn terug te vinden op site Ons Genoegen. Tevens zal Albert voor verdere archivering alle uitslagen mailen naar de secretaris. 

Familievisdag en dameswedstrijd zijn ook weer druk bezocht. 

Dick van der Touw – Zijn er verdere bijzonderheden vanuit de jeugdcommissie?

· Wim Langstraat meld dat algemene plaatje van 2010 de magere vangsten zijn geweest. Landelijk gezien is er dalende trend te zien in het aantal deelnemers. 

· Verder hebben we binnen OG wat moeite om voldoende jeugd aan de waterkant te krijgen. Doen nog steeds veel moeite maar het valt niet mee. Voorts is de begeleiding van ouders echt minimaal te noemen.  

                Een algemeen verzoek volgt uit de ALV om het archief van jeugduitslagen en familievisdag op website  

                bij te werken want we missen nog wat info. Secretaris zal webmaster verzoeken dit op te pakken. 



       6.      Zomeravond 2010:

                Theo Bakker doet verslag vanuit de wedstrijdcommissie. Hij wil allereerst een woord van dank richten aan 

                de heer Koos Kweekel die wederom veel tijd en energie in deze uitgave heeft gestopt. 

                Zomeravond is dit jaar gevist met opnieuw deelname van enkele jeugdleden. 

                Uitslag: 1e Wim Langstraat, 2e Tim van Kapel (jeugdlid), 3e Pascal Vrijenhoek (jeugdlid)

                Zaterdagcompetitie 2010 is inmiddels ook achter de rug.

                Uitslag: 1e Bert Otten, 2e Wim Langstraat, 3e Jan Zevenbergen.

       7.      PR:
                Rens van Bijsterveld doet verslag vanuit de PR commissie van de gehouden activiteiten in 2010.

                Uitslagen activiteiten:  

                Koppel; 1e Langstraat/Arkesteijn, 2e Otten/Beukema, 3e Machielsen/van Noort.

                Duathlon; 1eVlasblom, 2e, van Buren, 3e de Boer

                50+; 1e Kweekel, 2e Verbaas, 3e Warnaar.

                Data 2011: 30 april Koppel, 4 september 50+

                De reeds jaren georganiseerde Duathlon gaat per 2011 vervallen. Er was te weinig animo deze voort te zetten. 

8.  Karpercommissie:

 Michel van Druten doet verslag vanuit de karpercommissie.

 Koppelwedstrijd wederom gevist in de Vesting van Brielle met redelijke vangsten. Winnaar werd koppel  

 Arkesteijn/van Druten.  

 In 2011 volgt weer een karperkoppel. Datum en locatie nog niet bekend. 

 Woensdag 17 november volgt nieuwe levering van spiegelkarper voor het reeds lopende spiegelkarperproject   

 welke worden uitgezet op diverse plaatsen in Spijkenisse. 

 Reeds nu is gezien dat de eerder uitgezette vis grote delen van de watergangen in Spijkenisse doorkruist en 

 hierbij forse afstanden overbrugt. 

9.  Huldigingen enz.:

 Albert den Brasem heeft eerder naar het bestuur aangegeven te stoppen als lid van de jeugdcommissie. 

 De voorzitter dankt hem voor zijn jarenlange inzet en overhandigd hem een envelop met inhoud. 

 Vanuit de jeugdcommissie wordt er nogmaals een woord van dank gesproken voor zijn inzet en werk de 

 afgelopen jaren. Het was prettig met hem samen te werken. 

10.  Visstandbeheercommissie Voorne-Putten:

 Theo Bakker doet verslag vanuit deze commissie. 

 Vanuit VBC is er actueel geen nieuws te melden. Eind november volgt een volgend overleg. 

11.  Federatie Zuid West Nederland en Sportvisserijbelangen Voorne-Putten:  

       Bestuur HV De Watergeus is opnieuw verzocht vaart te zetten achter overleg m.b.t. visrechten put van 

       Heenvliet. De wens van het OG bestuur is deze gezamenlijk te verwerven en in te brengen in CSVP. Wordt       

       vervolgd derhalve. 

       Theo Bakker meld er een grote partij wateren in en rondom Rockanje en Oostvoorne worden ingebracht in 

       de vergunning en dus bevisbaar worden voor alle OG leden.

        Dhr Barendregt – Hoe is situatie rondom Bernisse betreffende extra parkeerplaatsen en een verbeterde 

        bereikbaarheid? Bestuur zal dit punt meenemen naar VBC overleg of een apart overleg met GZH 

        initiëren. 

12.  Rondvraag:

 Koos Kweekel – Data opvissingen al bekend? Nee. Wanneer bekend wordt dhr. Kweekel geïnformeerd. 

        13.  De voorzitter sluit, na een dankwoord aan alle aanwezigen voor hun komst en inbreng, de vergadering.

               Voorzitter:                                                                                                  Secretaris:
               L. van Bijsterveld                                                                                      T.G.J. Bakker
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